

FICHA TECNICA

NITRO BORO FIX

Fertilizante Foliar liquido

ANÁLISIS GARANTIZADO

BORO como elemento	3.5%
NITROGENO orgánico total	4%
Estabilizadores	35%
Compuestos relacionados	45%
Diluyentes y humectantes	12.5%



INFORMACIÓN GENERAL

NITRO BORO Fix® es un fertilizante quelatado foliar de alta concentración de Boro soluble, formulado especialmente parta corregir deficiencias ligeras y severas de Boro en la planta.

El Boro se encuentra estabilizado en presencia de Nitrógeno Orgánico, lo cual le permite estar altamente disponible.

- Por su alta solubilidad actúa más rápido.
- No precipita en el equipo de aspersión.
- No tapa las boquillas o equipos de goteo
- Por su alta disponibilidad ofrece bajas dosis de aplicación.
- Es fácil de almacenar y seguro de aplicar.

RECOMENDACIONES DE USO

NITRO BORO Fix® es una formulación específica para ser utilizada por vía foliar o riego disuelta en agua. Recomendado para control preventivo y correctivo.

En frutales y cítricos deberán efectuarse tres aplicaciones (prefloración, caídas de pétalos y cuando los frutos tengan tamaño de nuez).

En fresa antes y después de la floración.

En brócoli, aplicar a las dos semanas del trasplante y una segunda aplicación a la formación del fruto.

En leguminosas se recomienda aplicar en la aparición de vaina para correcto llenado de la leguminosa.

NITRO BORO Fix® es un fertilizante foliar líquido de alta asimilación por las hojas de la planta. El boro disponible corrige micro deficiencias que mejora la calidad de sus cultivos.





CULTIVO	APLICACIÓN	DOSIS L/ha
Hortalizas	Aplicaciones quincenales a partir de 3 semanas después del trasplante.	1-2
FOLIAR Frutales, Cítricos y Uva	Una aplicación antes de la floración y otra con fruto formado.	1-3
SUELO Frutales Hortalizas Carencias	En aplicación terrestre usar de 1-2 litros por hectárea.	5-8 1-5 Hasta 15

NITRO BORO Fix® es altamente Bioasimilable.



CONTRAINDICACIONES

No aplique en horas de calor intenso, cuando la velocidad del viento sea alta (más de 15km/hr), ni cuando exista probabilidad de lluvia próxima.



REGISTRO

RSCO: RSCO-0234/X/00



MÉTODOS DE APLICACIÓN

NITRO BORO Fix® puede ser aplicado al suelo o vía foliar empleando mochila de mano, de motor, motobomba, etc. En aplicaciones al suelo puede ser a través de sistemas de riego tecnificado.



COMPATIBILIDAD

NITRO BORO Fix® es compatible con la mayoría de los agroquímicos de uso común y fertilizantes foliares. Es siempre recomendable realice primero una prueba de compatibilidad en un recipiente empleando las proporciones que utilizará en la aplicación foliar para establecer la compatibilidad física de los productos.



FITOTOXICIDAD:

NITRO BORO Fix® o es fitotóxico si se emplea de acuerdo a las recomendaciones de la etiqueta.

Excesivas cantidades de NITRO BORO Fix® pueden causar daño a los cultivos.



VAVISO DE GARANTÍA

Fertilizantes e Hidrosolubles de México, S.A. de C.V. garantiza que el contenido del envase se encuentra conforme a las especificaciones de la etiqueta. Dado a que el uso del producto está fuera de su control, no se da garantía expresa ni implícita sobre los resultados y/o efectos inherentes a su uso, tanto si se utiliza o no bajo las indicaciones recomendadas. El comprador acepta todos los riesgos del uso y manejo del producto.

